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T A R T A L OM

„Forog a szárnyas, a nagy időkerék,
Egy esztendő, ím, újra eltelék.
Fölvirradott az újnak reggele,
Egész világ reménységgel tele.”

(Benedek Elek)

Lezárult a karácsonyi ünnepkör, elbúcsúztattuk az óévet, és 
köszöntöttük az új esztendőt. A meghitt, ünnepi időszak után 
attól tartok, visszacsöppenhetünk a megszokott, néha unal-
mas, néha küzdelmes hétköznapokba. A Pomázi Polgár is a 
városban kialakult politikai helyzettel foglalkozik idei első lap-
számában, az 5-8. oldalakon.

Október óta nem sikerült alpolgármestert választani a vá-
rosban, és elképzelhető, hogy továbbra sem sikerül. Ebben az 
esetben a Kormányhivatal fog beavatkozni, és alpolgármes-
tert kijelölni Pomázon. A törvény szerint ugyanis minden tele-
pülésen kötelező legalább egy alpolgármestert választania a 
képviselő-testületnek a saját tagjai közül.

Mivel sokrétű, nagy és jelentős anyagról van szó, ezért a 
további lapszámokban folytatjuk a téma kibontását. A prob-
lémával nem vagyunk egyedül az országban, többek között 
Budapesten sem választottak még főpolgármester-helyettest.

Az alpolgármester kérdése mellett az önkormányzati Szer-
vezeti és Működési Szabályzat módosításának az a pontja 
volt az őszi időszak nagy vitatémája, amely a tanácsnoki rend-
szer bevezetését részesítette volna előnyben a bizottságokkal 
szemben. Ezzel a kérdéssel is foglalkozunk az 5-8. oldalakon.

A politika mellett természetesen kellemesebb témákkal is 
készültünk. A 9. oldalon lévő riportunkban arról számolunk 
be, hogy egy országos tévécsatorna forgatott Pomázról, és 
viszi városunk jó hírét, bemutatva annak kulturális és nemze-
tiségi sokszínűségét.

Hasonló örömhírt osztunk meg a 14. oldalon is. A Sztárba-
rangoló 200. adását ugyancsak Pomázon forgatták, főszerep-
lői pedig az 50 éves Vujicsics együttes tagjai.

Jó hír, hogy folytatódnak a Jóbarátok útja mellett a Pomázi 
Parkerdő megszületésének munkálatai. Erről a 15. oldalon ol-
vashatnak riportot.

Minden hónapban helyet adunk a pomázi állatmenhely 
gazdikereső és más témájú cikkeinek. Ezúttal két kölyökcica 
és egy gyönyörű, négy éves kutya számára szeretnénk otthont 
találni. Mellettük pedig Kuzman Eszter egyik védencének a 
gazdikereső felhívása található. A 16. oldalon lehet őket meg-
csodálni.

Nagy Szilvia
felelős szerkesztő
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Megszavazta december 17-i ülésén a válasz-
tási törvény módosítását az országgyűlés, 
amely a 2026-os választásokra 39 választó-
kerület határát rajzolja át. A módosítás a fő-
városban és három vármegyében érint egyéni 
országgyűlési választókerületeket. Pest Vár-
megyében a választókerületek száma 12-ről 
14-re nő.

Pomáz a Pest Vármegyei 4. választóke-
rülethez tartozik, amelynek határai ezentúl 
átérnek a Duna túloldalára. Ebbe a választó-
kerületbe tartoznak majd a börzsönyi telepü-
lések, egészen Szlovákia határáig.

Településszomszédaink – Budakalász és 
Csobánka – a Pest Vármegye 3. választókerü-
lethez tartoznak a jövőben a törvénymódosí-
tás értelmében.

Változatlan menetrend szerint közleke-
dik a kisbusz, továbbra is két útvonalon a 
Vörösmarty lakótelep és az Orlovácz felé. 
A  kisbuszjárat menetrendje elérhető a vá-
ros honlapján: a Hasznos infók menüpont 
alatt.

A szociális kisbuszjáratot 2020 tavasza 
óta – öt éve – működteti az önkormányzat, 
amelynek éves költsége 12–15 millió forint. 
A szociális kisbusz üzemeltetése 2024. janu-
árjától átkerült a Pomáz Kft.-től a Zenekas-

tély Nonprofit Kft.-hez. A járat indulása óta 
térítésmentesen lehet rajta utazni.

Tavaly tavasz óta egy interaktív térképen le-
het nyomon követni, hogy milyen fejlesztési, 
felújítási munkák valósultak meg a városban 
2019 óta.

A térkép melletti menüben 22 kategóriá-
ban lehet rákeresni a beruházásokra, például 
csapadékvíz-elvezetés, útépítés, járdaépí-
tés- és felújítás, kulturális fejlesztés, sport-

fejlesztés, közutak fejlesztése, közlekedési 
infrastruktúra fejlesztése. Ha a fő kategóri-
ára rákattintunk, akkor megmutatja, hogy 
annak a kategóriának mekkora a fejlesztési 
hányada, összesen mennyi pénzt fordított 
rá a város, és pontosan milyen beruházások, 
felújítások történtek az adott kategóriában.

A térképen grafikusan is el vannak helyez-
ve az adott projektek. Az ikonra kattintva 
részletes leírást olvashatnak, hogy a kivá-
lasztott munkálatokra mennyi pénzt költött 
a város, mikor kezdődtek, mikor lett vége. 
Olvashatók a hozzájuk kapcsolódó képvise-
lő-testületi előterjesztések, valamint, hogy 
egy-egy projektnél milyen plusz előkészítő és 
plusz erőforrásokat kellett hozzátenni.

A fejlesztési térkép elérhető közvetle- 
nül a https://pomaz.fejlesztesiterkep.hu/  
oldalon, vagy a város honlapjának 
nyitóoldaláról.

A Gábor Áron utcai járdafelújítási munkát 
(a Dera-híd és a Goethe utca közötti szakasz) 
tavaly decemberben rendelte meg az önkor-
mányzat az Útszervíz Kft.-től. A munkálatok 
költsége bruttó 3,4 millió forint volt.

Leidinger István polgármester a 90. szü-
letésnapján a kórházban köszöntötte fel 
Gregor Aladárné, Erzsi nénit. Átadta a város 
ajándékait, a 90 éveseknek járó karácsonyi 
ajándékkosarat, egy Czímer Mihály fotóit 
tartalmazó könyvet, a kórházba kerülése óta 
kiadott Pomázi Polgárt, a Miniszterelnök Úr 
és az Önkormányzat jó kívánságokat tartal-
mazó emléklapjait.

Az ünnepeltnek további jó egészséget kí-
vánunk!

Módosították az országgyűlési  
választókerületünk határait

2025-ben is ingyenesen utazhatnak 
a szociális kisbuszjáraton

Fejlesztési térkép a város honlapján

Elkészült a néme tes 
iskolához vezető 
járda felújítás

Isten éltesse  
sokáig Erzsi nénit!
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A tavaly nyáron megválasztott, új képvise-
lő-testület október 10-i alakuló ülése óta 
Pomázon nem sikerült alpolgármestert vá-
lasztani. A 2025-ös esztendő elején útjára in-
dított sorozatunkban ezt a politikai helyzetet 
járjuk körbe az újságban. Az első részben az 
október óta történteket szedtük időrendbe, 
közöljük az alpolgármester jogállásáról és 
megválasztásáról szóló törvényrészletet és 
az ahhoz kapcsolódó jogszabályi értelme-
zést.

A politikai vitáknak két fő kérdése volt az 
elmúlt hónapokban, egyik az alpolgármes-
ter személyének és jogállásának kérdése, a 
másik az önkormányzat Szervezeti és Mű-
ködési Szabályzatának módosításán belül a 
bizottsági rendszer vagy tanácsnoki rendszer 
felállítása. November 21-én a képviselő-tes-
tületi többség által megszavazott SZMSZ 
módosítás értelmében az önkormányzatban 
4 bizottság és 6 tanácsnok tevékenykedik. 
A  bizottságok 5 tagúak, azokban bizottsá-
gonként 3 képviselővel és 2 külsős taggal. 
A  6 tanácsnok mindegyike választhatott 
maga mellé 2 tanácsadót.

Egy összehasonlító táblázatban megvizs-
gáltuk, hogy a Pomázhoz hasonló lakosság-
számú Pest megyei településeken milyen gya-
korlat alakult ki ezen a területen.

A mostani számban Leidinger István pol-
gármesterrel beszélgettünk a kialakult hely-
zetről.

A februári lapszámban foglalkozunk majd 
többek között azzal a kérdéssel, hogy milyen 
következményei lehetnek, ha továbbra sem 
sikerül alpolgármestert választani, milyen 
jogeszközei vannak a Kormányhivatalnak a 
beavatkozásra, és folytatjuk az interjúkat.

Mit mond a törvény?
A Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló törvény (a továbbiakban Mötv.) így 
rendelkezik az alpolgármester jogállásáról, 
feladatairól:

74. § (1) A képviselő-testület a polgármes-
ter javaslatára, titkos szavazással, minősített 
többséggel a polgármester helyettesítésére, 
munkájának segítésére egy alpolgármestert 
(…) választ, több alpolgármestert az (1a) be-

kezdésben meghatározottak szerint választ-
hat. A képviselő-testület legalább egy alpol-
gármestert saját tagjai közül választ meg. 
Az alpolgármester jogai és kötelezettségei a 
megválasztásával keletkeznek, a megbízatás 
megszűnésével szűnnek meg.

A képviselő-testület által megválasztott 
alpolgármesterek száma összesen legfeljebb 
(…) 10 001–100 000 fő közötti lakosságszá-
mú település, fővárosi kerület esetében há-
rom.

(2) Az alpolgármester a polgármester irá-
nyításával látja el feladatait. Több alpolgár-

mester esetén a polgármester bízza meg álta-
lános helyettesét.

Dr. Fábián Adrián, egyetemi tanár, a Pé-
csi Tudományegyetem jogi karának dékánja 
Nagykommentár a Magyarország helyi ön-
kormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvényhez című munkája a fenti jogszabály-
részletet az alábbiak szerint értelmezi:

„Az alpolgármester megválasztása

A zavartalan önkormányzati munka ellá-
tása érdekében a polgármester helyettesí-
tésére, munkájának segítésére legalább egy 
alpolgármestert valamennyi helyi önkor-
mányzatban kötelező választani. Az Mötv. 
továbbra is lehetővé teszi több alpolgár-
mester választását azzal, hogy legalább egy 
alpolgármestert a képviselő-testület tagjai 
közül kell megválasztani. Az alpolgármesteri 
tisztség alapvető funkciója a polgármester 
helyettesítése, munkájának segítése, ezért a 
törvény a polgármester számára erős jogo-
sítványt biztosít e téren: az alpolgármester 
személyére a polgármester tehet javaslatot.

Továbbra sem szabályozza a törvény azt 
az esetet, ha a polgármester által javasolt 

személyt a képviselő-testület nem választ-
ja meg (esetleg többszöri jelölés után sem) 
alpolgármesternek. Ez az állapot súlyosan 
törvénysértő, törvényességi felügyeleti el-
járást von maga után. A képviselő-testület 
kizárólag olyan személyt választhat alpol-
gármesternek, akit a polgármester jelölt, 
ezért amennyiben huzamosabb ideig nem 
sikerül alpolgármestert választani, és ez a 
jogsértő helyzet a polgármesternek róha-
tó fel, vele szemben a képviselő-testület 
fegyelmi eljárást kezdeményezhet, illetve 
az illetékes közigazgatási ügyben eljáró 

bíróságnál (törvényszék) kezdeményezhe-
ti a polgármesteri tisztség megszüntetését 
(Mötv. 70. §).

Ha a képviselő-testület notóriusan, 
visszaélés-szerűen nem hajlandó azt a 
személyt (azokat a személyeket) meg-
választani, akit (akiket) a polgármester 
szabályosan jelölt, ez a magatartás akár a 
képviselő-testület feloszlatásához [Mötv. 
125. § (2) bekezdés] is vezethet.

Az alpolgármester (ha több is van, közülük 
legalább egy) jogállását tekintve önkormány-
zati képviselő, aki a (2) bekezdés alapján a 
polgármester irányításával látja el feladatait. 
Az alpolgármester – jogállásából eredő – kép-
viseleti jogosultsága nem azonos a polgár-
mester képviseleti jogosultságával.

Az alpolgármester a képviselő-testületnek 
nem szerve, ezért a képviselő-testület hatás-
kört az alpolgármesterre nem is ruházhat át. 
A polgármester irányítási jogkörébe beletar-
tozik a megfelelő munkamegosztás, az alpol-
gármester feladatának, közreműködésének 
(Fővárosi Bíróság 58.1(f.33.338/1994.) meg-
határozása is, illetve több alpolgármester 
esetén az őt helyettesítő alpolgármester sze-
mélyének kijelölése.”

Egyelőre nincs alpolgármestere a városnak

5

• 2025. január Városunk



Október 10. A képviselő-testület ünnepélyes 
alakuló ülésére Leidinger István polgármester 
előterjesztette az önkormányzat Szervezeti 
és Működési Szabályzatának módosítását.

A módosítási javaslat két leginkább vitára 
okot adó pontja a tanácsnoki rendszer beve-
zetése és az alpolgármesteri tisztség társa-
dalmi megbízatásban való állátása volt.

Az SZMSZ módosítást a Közösen a Váro-
sunkért Egyesület 6 képviselője és a Tegyük 
Rendbe a Várost Egyesület képviselője nem 
szavazta meg, így nem lett meg a módosítás-
hoz szükséges többség.

• Főállású alpolgármesterre Leidinger Ist-
ván nem kívánt javaslatot tenni, így az alaku-
ló ülésen nem jelölt alpolgármestert.

Október 31-i képviselő-testületi ülésre 
sürgősségi képviselői indítványként SZMSZ 
módosítási javaslatot terjesztett elő 7 képvi-
selő – a KV Egyesület képviselői és a Tegyük 
Rendbe a Várost Egyesület képviselője – alá-
írásával. Ebben a törvény által kötelezően 
előírt és már megalakult Pénzügyi és Ellenőr-
zési Bizottság mellett 3 további bizottság fel-
állítását, és 6 tanácsnoki pozíciót javasoltak.

• Dr. Balogh Pál jegyző az SZMSZ módo-
sítással kapcsolatban törvényességi észrevé-
tellel élt, többek között jelezve, hogy az nem 
felel meg az ilyenkor szokásos jogalkotás 
módjának.

• A képviselői többség napirendre vette a 
módosító javaslatot. A napirendi ponthoz 
érve Leidinger István polgármester ismét fi-
gyelmeztette a képviselőket, hogy az kodifi-
kációs problémákat vet fel.

• A képviselő-testület szavazott a módo-
sító javaslatról, a KV Egyesület 5 képviselője 
és a Tegyük Rendbe a Várost Egyesület kép-
viselője  megszavazták a rendelet-tervezetet. 
Egy szavazat híján nem lett meg a minősített 
többség, így ekkor még nem lett elfogadva az 
SZMSZ módosítás.

• Az alpolgármester választás zárt napiren-
di pont volt az ülésen. A polgármester által 
javasolt képviselő nem fogadta el a jelölést.

• Az ülés végén a KV Egyesült képviselői 
15 napon belül rendkívüli testületi ülés ösz-
szehívását kezdeményezték az SZMSZ mó-
dosítás miatt. Leidinger István polgármester 
informális ülést javasolt a kérdésben.

November 14-én tartották meg az informá-
lis testületi ülést, amelyen a képviselők mellett 
részt vettek a Polgármesteri Hivatal vezetői, 
osztályvezetői is. Ezen a megbeszélésen el-
hangzottak az elmúlt évek tapasztalatai a bi-
zottságok működésének hatékonyságáról, er-
ről a 8. oldalon található grafikon és táblázat.

A megbeszélés végén a KV Egyesület kép-
viselői ismét kezdeményezték rendkívüli tes-
tületi ülés összehívását az SZMSZ módosítás 
miatt.

November 21-én tartották a rendkívüli 
ülést, amelynek egyetlen napirendi pontja az 
SZMSZ módosítás volt. Ekkor már meglett a 
módosításhoz szükséges minősített többség. 
Ennek értelmében elfogadták, hogy 4 bizott-
ság és 6 tanácsnok működjön az önkormány-
zatban.

November 28-án tartott ülésen megvá-
lasztották a bizottságok tagjait és a tanács-
nokokat. Leidinger István javaslata alapján 2 
bizottság elnöke a KV Egyesület, 2 bizottságé 
a Szeretünk Pomáz Egyesület képviselői kö-
zül került volna ki. Végül 3 bizottsági elnököt 

adott a KV Egyesület, 1-et a Szeretünk Pomáz 
Egyesület.

• Alpolgármesternek Forgách Mártont, a 
Szeretünk Pomáz Egyesület képviselőjét ja-
vasolta a polgármester, ő nem vállalta a je-
lölést.

December 19-i képviselő-testületi ülésen 
Nagyné Farkas Annamáriát, a Szeretünk 
Pomáz Egyesület képviselőjét javasolta al-
polgármesternek Leidinger István. Nagy-
né Farkas Annamária elfogadta a jelölést. 
A képviselő-testület titkos szavazáson 7 nem, 
3 igen, 1 tartózkodással elutasította.

Háromszor nem sikerült alpolgármestert választani
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Pest megyei 
települések neve

Lakosságszám
(2024-es adat
szerint)

Önkormányzati
bizottságok
száma

Tanácsnokok
száma

Költségvetés éves 
összege

(milliárd forintban)

Fót 21 337 2 0 13,0

Veresegyház 20 923 4 0   9,7

Gyömrő 20 536 4 0   4,5

Monor 19 251 3 0   5,8

Szigethalom 19 108 2 0   5,8

Pomáz 18 720 4 6   3,8

Százhalombatta 18 112 3 1 14,8

Dabas 17 592 3 1   7,7

Pécel 17 527 3 0   4,3

Budakeszi 15 875 3 0   5,7

Biatorbágy 15 211 3 2 18,5

Az 1. táblázatban a szomszédos vagy a közelben lévő, a 2. táblázatban a Pomázhoz 
hasonló lakosságszámú Pest megyei településeken működő önkormányzati bizottságok, 
tanácsnokok számát tüntettük fel, megadva a 2024-es lakosságszámokat és a települé-
sek költségvetésének kiadási főösszegeit.

Szomszédos/
közelben lévő 
települések neve

Lakosságszám
(2024-es adat
szerint)

Önkormányzati
bizottságok
száma

Tanácsnokok
száma

Költségvetés éves 
összege

(milliárd forintban)

Csobánka   3 710 1 0   0,8

Budakalász 12 238 3 0   4,9

Pilisvörösvár 14 648 3 0   8,2

Pomáz 18 720 4 6   3,8

Szentendre 28 620 3 1 12,4

A testületi ülések megnézhetők az https://onkormanyzati.tv honlapon.



Miért javasolt az ön-
kormányzati bizott-
ságok helyett más 
működési formát?

Mert hatékonyabbnak tar-
tom, ha minden képviselő 
számon kérhető feladatot 
kap, amiért felel és minden 
képviselő azt csinálja, amihez 
ért. A képviselő-testület, ami 
a fő döntéshozó szervezet 
havonta ülésezik, így havon-

ta tud döntéseket hozni. Természetesen vannak olyan döntést igénylő 
esetek, amelyek nem várhatnak 1 hónapig, hanem azonnal, vagy szin-
te azonnal kell dönteni. Ezeket az ügyeket a testület átruházza a pol-
gármesterre, a jegyzőre vagy a bizottságra. Sok ilyen van, az SZMSZ 
részletesen felsorolja ezeket. Polgármesterként van, hogy egy hónap 
alatt több, mint száz átruházott hatáskörben hozott döntésről számo-
lok be a testületi ülésen. Lennének tehát a bizottságok részére átruhá-
zott hatáskörben hozott döntések is, de a bizottságok sosem akartak 
ezekben az ügyekben dönteni, mindet behozták a testület elé. Sőt, 
a bizottságok csak a testületi ülés előtt néhány nappal ültek össze, 
nem vett részt az előkészítésben, kitalálásban, a feladat megoldásá-
ban, tehát a teljes operativitás hiányzott. Az önkormányzati törvény 
előírja, hogy a bizottság a feladatkörében kezdeményez, illetve testü-
leti döntést előkészít. Ezt a bizottságok úgy értelmezték – és most is 
úgy értelmezik –, hogy a polgármester meg a hivatal kitalálja, kidol-
gozza, majd leteszi a bizottság elé, akik a legtöbb esetben javasolják 
a képviselő-testületnek elfogadásra vagy nem elfogadásra. Operatív 
munka nincs, a bizottság nem végzi azt a feladatot, amit a törvény 
ráruház. Összeállítottunk egy kimutatást a bizottságok működésé-
ről, sokat mondó adatokkal, amit egy informális ülésen bemutattunk 
a képviselőknek is. (Táblázatban látható a 8. oldalon.) A 2022-ben 
megszüntetett bizottságoknál ennél is rosszabb volt az arány. A másik 
probléma, hogy a törvény a bizottság működését erősen szabályozza, 
túlbürokratizálta, nagyon sok fölösleges adminisztratív feladat van 
vele, hatékonysága meg nincs. 

Miért tartja hatékonyabbnak a tanácsnoki rendszert?

Ha nem hívnánk a bizottságot bizottságnak, hanem munkacsoportnak 
vagy tanácsnoknak, akkor a fölösleges kötelező sallangoktól mente-
sülnénk. A tanácsnoknak ugyanúgy van csapata, csak minden kötele-
ző és fölösleges adminisztrációs nyűgöt levettünk róla. Akkor hívja a 
tanácsnok össze a csapatát, amikor akarja, és ott, ahol akarja. Nekem 
az a lényeg, hogy a döntésről kapjak időben tájékoztatást és a munka-
csoport végezze el azt a feladatot, amit a testület, vagy a polgármes-
ter rábízott. Sokkal rugalmasabb, hatékonyabb, a munkára koncent-
rál, megjelenik a tanácsnok egyéni feladata és felelőssége, nem enged 
felkészületlenséget, az előterjesztések előkészítésében vesz részt és 
nem egy kész anyag véleményezésében, nem lehet elbújni a kollektív 
felelősség mögé. Elhiszem, hogy ez kicsit kényelmetlen. Azt is, hogy a 
tanácsnoki rendszer működtetését a tanácsnoknak kell mozgásban 

tartani. Ha az elmúlt időszakban ez nem működött, az a tanácsnok 
alkalmatlanságát jelenti. A bizottság egyben kétségkívül jobb: van át-
ruházott hatásköre és dönthet. De ezzel nem kíván élni a bizottság, 
sőt létrehoztunk olyan bizottságot, amelynek nincs is lehetősége dön-
tésre, mert nincs a hatáskörébe utalva ilyen jogkör. Röviden agyrém! 
De nagyon drága, több, mint 70 millió forintba fog kerülni évente.

A testület többsége nem fogadta el ezt az álláspontot, és 
saját SZMSZ módosítást nyújtottak be. Jegyző úr törvé-
nyességi észrevételt írt ezzel kapcsolatban, amelyben jelez-
te, hogy az a jogalkotási eljárásnak nem felel meg.

Mert tematizálva lett és szembeállították a bizottsági rendszert a ta-
nácsnoki rendszerrel, holott tisztán tanácsnoki rendszer még sosem 
működött, mert korábban is vegyes rendszer működött. Az új képvi-
selők nem értették, a régi képviselő-testületből meg volt néhány kép-
viselő, aki mantrázta és a többi képviselőt is erőszakosan meggyőzte, 
hogy jobb a bizottsági rendszer, mint a tanácsnoki rendszer. Az meg 
egy bátor tett volt, hogy mindenféle jogi kontroll és kodifikáció nélkül, 
volt, aki rendeletet írt. Jeleztük a törvénysértést, de ennek ellenére 
napirendre vette a testület, szavaztak is róla, de nem lett meg a minő-
sített többség, így nem lett elfogadva.

Egy héttel később a bizottságok/tanácsnokok kérdésében 
informális testületi ülést is tartottak. Volt-e ennek eredmé-
nye?

Talán annyi, hogy a Hivatal vezetői, osztályvezetői is elmondták, hogy 
nem jó irányba megy a képviselő-testület. Egy túlbürokratizált szerve-
zetet kíván néhány képviselő létrehozni, ahol a hatáskörök ütköznek, 
fedik egymást, nem lesz működőképes. 

Ennek a megbeszélésnek a végén, indítványozták a KV 
Egyesület képviselői rendkívüli testületi összehívását az 
SZMSZ módosítás ügyében, amin elfogadták a korábban 
beterjesztett SZMSZ módosítást.

Ez egy érdekes fejlemény volt számomra. Az ellenzék által támoga-
tott Közösen a Városunkért Egyesület megválasztott képviselői ösz-
szezártak a Fidesz-KDNP által támogatott Szeretünk Pomáz Egyesület 
képviselőivel és a Tegyük Rendbe a Várost Egyesület képviselőjével, 
tehát egységesen lépett fel a választáson alulmaradt összes szervezet 
vezetője a lakosság által megválasztott független polgármester ellen. 
Gondolom mindenki megunta a huzavonát. A polgármesteri javaslat-
tal ellentétes szervezetet hozott létre a képviselő-testület.

Egy héttel később – november 28-án – a tisztségviselőket 
is megválasztották. Egy vegyes rendszer jött létre, ahol 4 
bizottság és 6 tanácsnok van.

Így igaz. Ennek a rendszernek a fenntartására rámegy a teljes 
ingatlan adó bevételünk. Nem jelenik meg a személyre szabott feladat-
felelősi rendszer, már most látni, hogy a bizottságok továbbra sem 
fognak az előkészítésben részt venni, most megy a testületi ülés előtti 
napok lefoglalása, hogy melyik bizottság mikor üljön és véleményezze 
a köztisztviselők által írt anyagokat. Egy bizottságban legalább 3 kép-
viselőnek kell tagnak lenni. 10 képviselőt kell elosztani 12 bizottsági és 
6 tanácsnoki helyre. 

Sokféle álláspont kering Pomázon az alpolgármester jogál-
lásáról. A jogszabály szerint mi az alpolgármester jogállása 
és a feladata?

A polgármester helyettesítése és munkájának segítése a feladata. 
A  helyettesítés azt jelenti, ha elmegyek szabadságra, vagy lebeteg-
szem, helyettem jár el és helyettem hozza meg azokat az átruházott 
hatáskörben hozandó döntéseket, amellyel a képviselő-testület a 
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Javaslatommal ellentétes 
szervezetet hozott létre 
a képviselő-testület
Leidinger István polgármestert arról kérdeztük, miért java-
solta a tanácsnoki rendszer létrehozását, hogyan befolyásol-
ná ez az önkormányzati munkafolyamatokat, és miért okoz 
nehézséget az alpolgármesteri tisztség betöltése?





polgármestert megbízta. Ezt a feladatot egy társadalmi megbízatású 
alpolgármester simán el tudja látni, mint ahogy ezt korábban is el-
látta. A munkájának segítése szóösszetételt nem magyarázom, min-
denki érti. Ez egy bizalmi állás. Csak az lehet alpolgármester, akire 
a polgármester javaslatot tesz. Őt választhatja meg a testület titkos 
szavazással, minősített többséggel. Nem a testület teszi a javaslatot.

Miért van az alpolgármester személye körül a kialakult prob-
léma?

Mert az SZMSZ áterőltetésével, hogy csak főállású alpolgármestert 
lehet választani, leszűkült a választhatók száma. Hardi Péter minden 
áron alpolgármester akar lenni, nem tudja elfogadni még a választók 
akaratát sem. Döntöttek a pomáziak a polgármesterről, én kaptam 
bizalmat, a korábbi alpolgármester a választáson utolsó lett. Én el-
hiszem, hogy szeretne erről az utolsó helyről is felkapaszkodni a vá-
rosvezetői székbe, de köszönöm szépen, kipróbáltuk egymást, nem 
működött. Először kapott feladatokat, majd ezeket elkezdtem vissza-
vonni, majd a végén már minden feladatot elvontam tőle. Az előző cik-
lus végén már kezdeményeztem a testületnél a leváltását, de az előző 
testület nem akarta még napirendre sem venni. Az volt a tapasztalat, 
hogy nem érti a város működését, nem tud együtt működni a hiva-
tallal, társszervezetekkel, hatóságokkal. Én sem kívánok vele együtt 
dolgozni, úgy, hogy ő a helyettesem, vagy esetleg ő járjon el helyettem.

N. Sz.

A testületi ülésen a képviselők 26 napirendi pontot tárgyaltak, ame-
lyek közül a közérdeklődésre leginkább számot tartók:

•  A jogszabályi változásnak eleget téve 16-ról 25 évre emelkedett a 
könyvtári beiratkozás díjmentességének határa. Eszerint 2025. janu-
ár 1-től a 25 év alattiak – csakúgy, mint a 70 év felettiek – ingyenesen 
iratkozhatnak be a pomázi könyvtárba.

•  Módosították a szociális támogatásokról szóló rendeletet. Ennek ér-
telmében emelkedett a támogatás maximális összege, emellett növe-
kedett a beteggondozási, a gyógyszertámogatási, a krízistámogatási, 
a temetési és a fűtési támogatás mértéke is.

•  Az Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság közgyűlésébe Leidinger Ist-
vánt delegálja a képviselő-testület Pomáz Város Önkormányzatának 
képviseletére.

•  Meghatározták azon vadfajokat, amelyek az önkormányzat és a Pi-
lisi Parkerdő Zrt. között létrejött megállapodás szerint, a település 
belterületén kárt okozó elejthető vadak. Eszerint belterületen kárt 
okozó elejthető vadak: a vaddisznó, a róka, a borz és az őz.

•  Elutasította az Országgyűlés Gazdasági Bizottsága a pomázi önkor-
mányzat törvénymódosítási felterjesztését, amiben azt kezdeményezte, 
hogy az önkormányzat rendeletben tilthassa meg játszótér 50 méteres 
távolságán belül szeszesital kimérését, és dohánybolt üzemeltetését.

•  A képviselő-testületi többség leszavazta, hogy a Tesla Napok Pomá-
zon rendezvénysorozat keretein belüli bemutassák a „Nikola Tesla 
– Végtelen Energia” musicalt. Az indoklás szerint az túlságosan meg-
terhelné a költségvetést.

•  Módosítják Pomáz Településszerkezeti Tervét és a Helyi Építési Sza-
bályzatot a budakalászi „fél-elkerülő” út megvalósítása érdekében.

•  Leidinger István Nagyné Farkas Annamáriát javasolta alpolgármes-
ternek, aki elfogadta a jelölést. A képviselő-testületi többség eluta-
sította a javaslatot.

•  Határozat született egy ifjúsági képviselő-testület létrehozásáról. 
Megvalósítása módjának kidolgozására a Köznevelési, Sport és Ifjú-
sági Bizottságot bízták meg.

Döntések a december 19-i 
testületi ülésről
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2022–2024 közötti 
időszakban hozott 

bizottsági határozatok 
száma összesen

Ebből hány esetben volt
módosító indítványa vagy
önálló határozata a
bizottságnak?

Hány esetben döntött csak arról 
a bizottság, hogy megismerték és 
elfogadták az anyagot, javasolják 
a képviselő-testület elé terjeszteni?

Átruházott 
hatáskörben hozott

döntése a 
bizottságnak?

Kulturális, Oktatási és Sport 
Bizottság

212 (100%) 30 (14%) 182 (86%) 0 (0%)

Szociális és
Egészségügyi Bizottság

154 (100%) 22 (14%) 132 (86%) 0 (0%)

2022–2024 közötti időszakban hozott bizottsági 
határozatok megoszlása

14%

86%
A bizottságnak volt módosított indítványa vagy önálló határozata
Megismerték és elfogadták az anyagot, javasolták a képviselő-testület elé 
terjeszteni





A HAZAHÚZÓ magazin 45 percben mutatja 
be egyes települések, régiók üdülési és sza-
badidős lehetőségeit. 

Már 2021-ben forgattak településünkön, 
abban az adásban Leidinger István polgár-
mester városunk történetéről mesélt a Pomá-
zi Örökségi Tájházban. Szczuka Attila főépí-
tész a Holdvilág-árokba kirándult a stábbal, 
Laszlovszky József történész a Klissza 
dombon a Honalapítási emlékműről, a Lup-
pa családról mesélt. Majd a stáb a Magyar 
Várban Herpai Sándorral készített interjút, a 
Némethy Lovasíjász Akadémia eredményeit 
pedig Nyitrai-Berdin Bianka lovasedző ismer-
tette. Végül a Pomázi Zenekastélyban, azaz 
ismertebb nevén a Teleki-Wattay Kastélyban 
Nagy Gyula, az akkori igazgató kalauzolta 
a stábot.

Legnagyobb örömünkre 2024. decemberé-
ben ismételten jelentkezett a szerkesztőség, 
most a város kulturális és nemzetiségi sok-
színűségét kívánja bemutatni. Nem gondol-
tuk, hogy egy műsorba sajnos minden nem is 
kaphatott helyett.

Először Szczuka Attila, a város volt főépí-
tésze a Nemzeti Összetartozás terén Pomáz-
ról mesélt, meghívtuk Seres János szobrász-
művészt, az 1956-os emlékmű alkotóját is. 

Ellátogattunk a Német Házba, ahol a Po-
mázi Német Kulturális Egyesület látta ven-
dégül a stábot, Csordás Tiborné, Ági néni, 
Pomáz díszpolgára a német egyesület mega-
lapításáról, mindennapjairól mesélt. Örömmel 
hallgattuk, ahogyan Ritter Erzsike a német kö-
zösségeknek az ünnepkörökhöz kapcsolódó 
hagyományainak ápolásáról mesélt. A Pomázi 
Német Nemzetiségi Általános Iskola tanu-
lóinak néptánc előadását követően Polyák 
Mária tanárnő beszámolt arról, hogy milyen 
fontos szerepet kap az iskola tanrendjében a 
német hon- és népismeret tantárgy.

A stáb kérésére a pomázi Szerb Ortodox 
templomba látogattunk, hiszen a stábnak 
ritkán van alkalma szerb ortodox templom 
megismertetésére a nézőkkel. Itt nagy is-
meretanyaggal Rafajlovics Zorica, a Pomázi 
Szerb Nemzetiségi Önkormányzat elnöke 
kalauzolt.

Nagy örömünkre felkérésünket elfogadta 
Borbély Mihály, az 50 éves Vujicsics Együttes 
alapítótagja, Pomáz díszpolgára, aki mesélt 
az együttes megalakulásáról, pomázi kötő-
déséről, valamint városunk szülöttjéről, Vuji-
csics Tihamérról.

A kastély udvarán, a Tesla szobornál Ba-
lázs Gyula természettanár mesélt Nikola 
Tesla pomázi kötődéséről, illetve munkás-
ságáról. Az épületben pedig Bátonyi Pál be-
szélt a Wattay családról, a kastélyt építtető 
felsővattai Wattay III. Pálról, és a családnak a 
városunkhoz való kötődéséről.

Széplaki Zoltánnal, a több mint 30 éves 
Pomázi Ifjúsági Fúvószenekar karnagyával 
készült vidám interjúban a zenekar minden-

napjaiba, az elmúlt 3 évtized sikereibe, kon-
certjeibe kaphattunk bepillantást. 

Krunityné Sosity Anica, az Opanke Szerb 
Hagyományőrző Kulturális Egyesület elnöke 
az együttes próbájára hívta a stábot, akik 
ezzel a vérpezsdítő előadással búcsúztak Po-
máztól.

Szabóné Jordán Krisztina

Országos tévécsatorna készített filmet városunk értékeiről
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Remélem kedvet csináltunk a film meg-
tekintéséhez, amelyet az ATV január 18-
án szombaton 23.35-től tűz műsorára, 
másnap, vasárnap reggel és 13.30-kor 
megismétli. Későbbi időpontban a Hír 
TV csatornáján is látható lesz, annak 
időpontjáról még nincsen informá - 
ciónk. A két filmet honlapunkon, illetve a 
www.atv.hu/musor/hazahuzo/ oldalán 
mindig megtekintheti.



Megrendülten tudatjuk, hogy életének 85. 
évében örök nyugalomra tért Vértes Péter.

Vértes Péter 1940-ben született, építész-
ként végzett a Budapesti Műszaki Egyetemen, 
és ezen a szakterületen is dolgozott. Pomázon 

aktív közösségi életet élt. 1998–2002 között 
önkormányzati képviselő volt, 2001-ig a Pénz-
ügyi Bizottság elnökeként, ezt követően Terü-
letfejlesztési tanácsnokként tevékenykedett. 
Képviselői munkájáról így nyilatkozott:

– Nem hiszek a csodákban, viszont tudom, 
hogy kitartó munkával, kellő elszántsággal és 
összefogással fordítani tudunk sorsunkon. 
Megítélésem szerint ennek a csodálatos, 
sokak által irigyelt adottságokkal bíró telepü-
lésnek jó esélye van a kiemelkedésre.

 2019-től 2022-ig a Városfejlesztési, Vá-
rosüzemeltetési és Műszaki Bizottság mun-
kájában vett részt külső tagként.

A helyi civil, közösségi életért is sokat tett. 
Tagja volt a Közösen a Városunkért Egyesü-

letnek, a Pomázi Értéktár Bizottságnak, és 
egyik fő kezdeményezője volt a Pomázi Civil 
Szövetség megalakulásának. Sokat tett a po-
mázi Civil Ház megszületéséért is. A felújítás 
kezdetekor megszervezte a szükséges anya-
gi- és munkafelajánlásokat, támogatásokat. 
Részt vett a tervek készítésében és a beltéri 
építő munkákban is. A Civil Ház átadásakor 
így értékelte az elvégzett munkát:

– Teljesen visszaigazolta azt a régi várako-
zásomat, hogy a civileknek kell egy minőségi 
otthon. Fontos a városnak, hogy a ház mű-
ködjön, ahol ilyen civilek vannak, akik szívü-
ket, lelküket beleteszik.

Emlékét tisztelettel megőrizzük, nyugod-
jon békében!

2025-ben a körzeti orvosok pénteki rendelési 
ideje az alábbiak szerint módosul:

Dr. Buda Andrea: 12.00–16.00 
Dr. Vas János: 08.00–12.00
Dr. Novák Viktória: 08.00–11.00

A gyermekorvosok rendelési ideje  pénteki 
napokon az alábbiak szerint változik:

08.00–11.00: dr. Korausz Etelka
14.00–17.00: dr. Keglovits Klára
látja el a pácienseket.

Immár hagyomány, hogy a Közösen a Váro-
sunkért Egyesület az önkéntesek világnapján 
– december 5-én – köszönetet mond azok-
nak, akik az egyesület felkérésére vettek részt 
a városi önkéntes munkákban. Ilyen önkén-
tes munkák többek között a Pomázi Polgár 
terjesztése, az élelmiszerosztásban való rész-
vétel és az egyesület által örökbe fogadott 
közterületeken végzett növénygondozás.

A Civil Házban tartott rendezvény keretein 
belül adták át az Év Önkéntese díjat is, ame-
lyet idén Bíró József és feleség vehetett át. 
A díjat 2022-ben alapította a KV Egyesület, 
először Elek Icunak, 2023-ban pedig Schiffer 
Andrásnak ítélték oda.

A Bíró házaspár minden évben több száz 
kiscsirkét adományoz rászorulóknak, de 
több helyi segítségnyújtó akcióban részt 
vettek. A tavalyi évben az árvíz idején Du-
nabogdányban főztek egy hatalmas bogrács 
csirkepaprikást a védekezési munkákban 
részt vevőknek.

A Pomáz Online Youtube-csatornáján 
megnézhető a rendezvényről készült felvétel 
és a díjazottakkal készült interjú.

Elhunyt Vértes Péter

Módosult a gyerek- és háziorvosok pénteki rendelési ideje

Bíró József és felesége kapta az Év önkéntese díjat
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A fenti cím a 2024-ben kiírt városi civil pá-
lyázatunk fantázianeve volt, amelyet Pomáz 
Város Önkormányzata 200 000 Ft-tal tá-
mogatott. Őrzéstechnikával és mobil eszkö-
zökkel már 2006-óta jelen vagyunk a város 
életében, problémáiban. Ezeket a techniká-
kat korábban nem önállóan, hanem élőerős 
őrzések kiegészítéséhez használtuk.

A technológiák gyors fejlődése és mini atü-
rizálása számos új lehetőséget biztosít szá-
munkra is célkitűzéseink elérésében. Egyesü-
letünk folyamatosan fejleszt és keresi azokat 
a megoldásokat, amik a hétköznapokat biz-
tonságosabbá tehetik és segítik a megelőzést 
a környezetvédelem, vagyonvédelem és köz-
biztonság területén.

Régi eszközeink egy új fejlesztésen, háló-
zatépítésen estek át, növelve ezzel a haté-
konyságot és nagyságrendekkel csökkentve 
ezek fenntartási és üzemeltetési költségeit. 
A LoRa („Long Range” szavak rövidítése) jel 
átvitele nagy hatótávolságot tesz lehetővé, 
amit mi a „Meshtastic” fantázianevű, nyílt 
forráskódú hálózat kiépítésével kezdtünk 
meg, csatlakozva ezzel a pomázi bázisál-
lomás kiépítésével a magyar Meshtastic 
Hungary közösséghez. A jó eredmények és 
tesztek alatti hatékonyságot megtapasztalva 
hamarosan újabb bázisállomás is kiépítés-

re és tesztelésre került. Pilistetőn a Boldog 
Özséb kilátó tetején valósulhatott meg az 
újabb bázisállomásunk a Pilis Meteor csapa-
tának támogatásával.

Mik az előnyei és mire használható ez 
a hálózat? 
Működési frekvencia 868 MHz (engedély 
nélkül használható, nincs szolgáltató, háló-
zatfüggetlen, díj nincs).

Kis méret, alacsony energiaigény (gyufás-
doboz méret) kisebb napelemről is működ-
tethető, ha nincs áram.

Bluetoth-on kapcsolódik a telefonhoz, így 
rövid üzenetek küldésére és fogadására al-
kalmas a Mesh hálózaton. Ezen felül valós 
idejű GPS pozíció megjelenítésére térképen, 
telemetria adatok küldésére, riasztások kül-
désére-fogadására, távvezérlések, távkap-
csolások, eszközök felügyeletére. Adatok 
naplózására, rögzítésére, webes megjelení-
tésre. A teljesség igénye nélkül még számta-
lan dologra használható.

Ezzel a rövid beszámolóval egyesületünk 
háttérmunkáját szerettem volna megismer-
tetni a pomázi lakosokkal, ami nem annyira 
látványos, mint a városunk határában törté-
nő állandó hulladékszedés, de ez a jövőben 
fontos fejlesztés a megelőzés szempontjából, 
hogy már ne legyünk tovább „látványosak”. 
Várjuk egyesületünk tagjai közé, azokat a je-
lentkezőket, akik szívesen részt vennének a 
további fejlesztésben, üzemeltetésben vagy 
támogatnák közösségi munkával célkitűzé-
seinket! 

A Kővéd Egyesület nevében minden ked-
ves pomázi Lakosnak boldog, eredményes új 
esztendőt kívánok!

Méhes Tamás elnök
+36-30-545-63-83

kohegyorseg@gmail.com

November 22-én a hajnalban kezdődő hava-
zás miatt összesen 10 alkalommal riasztották 
a pomázi tűzoltókat. Főleg fakidőlés, faágak 
lehasadása ilyenkor a gyakori, de ezúttal vil-
lany- és távközlési vezetékekben keletkezett 
károk miatt is vonulásra volt szükség. Szemé-
lyi sérülés egyik eset kapcsán sem történt.

Két személygépkocsi ütközött november 
26-án a Jókai Mór és a Kölcsey utca sar-
kában. A két járműben összesen három fő 
utazott, egyiküket a mentők megfigyelésre 
kórházba szállították. A tűzoltók a helyszínt 
biztosították és az elektromos járműveket 
áramtalanították.

Még aznap egy terepjáró és egy kiste-
herautó ütközött Csobánka és Pilisvörösvár 

között a „Pista kanyarban”. A két járműben 
összesen öt fő utazott, egyiküket a men-
tők súlyos sérüléssel kórházba szállították. 
A  műszaki mentés idejére teljes útzár volt 
érvényben.

Egy személyautó hajtott árokba december 
2-án az esti órákban a Pomáz és Szentend-
re közötti bekötőúton. A járműben egy fő 
utazott, akit a mentők kórházba szállítottak. 
A közútkezelő segítségére is szükség volt az 
út síkossága miatt. A műszaki mentés idejére 
egy forgalmi sáv lezárásra került.

December 5-én a reggeli órákban két lakó-
házzal egybeépített melléképület tetőszerke-
zete kapott lángra a Rákóczi úton. A percek 
alatt a helyszínre érkező pomázi önkéntes 
tűzoltók egy sugárral beavatkoztak, így a tűz 
nem terjedt át egyik lakóházra sem. A szent-
endrei hivatásos tűzoltók további két jármű-
vel érkeztek a helyszínre. Személyi sérülés az 
eset kapcsán nem történt.

LoRa van PomázOn!
Kővéd Egyesület a Meshtastic hálózatban

Karambolokhoz vonultak a tűzoltók
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Szenzációs fergetegpartyval zárult a 2024-es év a Teleki-Wattay Kas-
télyban. 

A gálavacsora után az elmúlt 30 év legnagyobb slágereivel robban-
totta be a bulit DJ MAXIKISS. A viccesebbnél viccesebb csapatková-
csoló játékokban partnerünk Várallyai Ottó partyanimátor volt.

Mi sem bizonyítja jobban a nagyszerű hangulatot, mint hogy a buli 
napfelkeltekor ért véget.

A rendezők nagyon jó visszajelzéseket kaptak a vendégektől a szil-
veszteri rendezvényről, amit többen fantasztikusnak jellemeztek.

A fenti címmel nyílt meg Papp Zsóka textilművész 
kiállítása a Kastélyban, amely január 26-ig nézhető 
meg munkanapokon és szombaton 13-18 óra között, 
vasárnap 10-17 óráig.

A kiállítást Nagy Gyula fotós nyitotta meg, hand-
panen és zongorán közreműködött Kiss László.

A megnyitóról készült riportunk és a művésszel készített interjúnk 
megnézhető a Pomáz Online Youtube-csatornáján.

Újévköszöntő a Kastélyban

Improvizatív attrakciók textilre és akvarellre

Fo
tó

k:
 C

zí
m

er
 M

ih
ál

y



Évek óta hagyomány Pomázon a képviselői reggeli, amikor a helyi ön-
kormányzati képviselőkkel reggelizhetnek az érdeklődők a Művelődési 

Ház előtt lévő termelői piacon. Ezeken az alkalmakon egy könnyű reg-
geli, kávé, tea elfogyasztása mellett oszthatják meg a pomáziak ötle-
teiket, javaslataikat, véleményüket vagy problémáikat a képviselőkkel.

A reggeli kiegészül a Piaci Bazárral is, ahol sokféle portéka cserél 
gazdát és meglepetés előadóval is kedveskednek a látogatóknak.

A képviselői reggelit és a Piaci Bazárt minden hónap második szom-
batján rendezik meg, reggel 9 órától várják az érdeklődőket.

Helyszín: a Művelődési Ház előtti téren tartott termelői piac

A minden szombaton megtartott termelői piacon tavaly év 
vége óta piacfelügyelő működik.

A Szent István parkban lévő jégpálya minden nap 10.00 – 14.00 óra 
és 15.00–20.00 óra között tart nyitva.

Belépőjegy ára:
Tanítási időszakban (Vízkereszttől március 31-ig)
Hétfő–péntek: 10.00–14.00
Bejelentett pomázi iskolás csoportoknak: ingyenes
Egyéb csoportoknak pályabérlés: 15.000 Ft/óra

Hétfő–péntek: 15:00–20:00
Felnőtt (14 év felett): 1500 Ft
Gyerek (14 év alatt): 1000 Ft

Szombat–vasárnap: 10:00–14:00 és 15:00–20:00
Felnőtt (14 év felett): 1500 Ft
Gyerek (14 év alatt): 1000 Ft

Családi belépő: 2 felnőtt, 2 vagy több gyerek: 3000 Ft

19:00 után 50%-os kedvezmény az összes jegyre

A belépők az adott időtartamon belül többszöri belépésre jogo-
sítanak.

Korcsolya bérlés:
Felnőtt (14 év felett): 2000 Ft/pár
Gyerek (14 év alatt): 1000 Ft/pár
Pingvin: 500 Ft/óra (12 éves korig)

Az évszakhoz képest meleg időjárás esetén a nyitva tartás módosul-
hat.

Idén is lesz képviselői reggeli és Piaci Bazár

Januárban is nyitva van a korcsolyapálya
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Január 11. (szombat) 10.00–16.00 Etka Jógázók Országos Találkozója.
Január 12. (vasárnap) 15.00–19.00 Nosztalgia délután.
Január 13. (hétfő) 19.00–03.00 Szerb Szilveszteri bál.
Január 15. (szerda) 18.00–20.00 Ökotársalgó.
Január 22. (szerda) 18.30 Cimbali trió koncert a Magyar Kultúra Napja alkalmából a 

Kevély és a PMHK közös szervezésében.
Január 24. (péntek) 9.00–12.00 Vásár.
Január 25. (szombat) 10.30 Apacuka koncert, jegyek kaphatók a könyvtárban.
Január 26. (vasárnap) 15.00–19.00 Nosztalgia délután.

Csütörtökönként a Pöttyös Bögre Kávézóban 9.30-tól Babával suttogó, ölelő énekszó.

Programajánló: 
Február 14. 20.00 – 23.00 Páros romantika / 18+ buli pároknak DJ IMI Chooval.

Heti állandó foglalkozásainkról a www.pmhkpomaz.hu weboldalon tájékozódhatnak!

Békés, boldog új évet kívánunk minden kedves látogatónknak!
PMHK szervezés

Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár 
januári programajánlója



A SZTÁRBARANGOLÓ 200. adásának vendé-
gei Borbély Mihály és Eredics Gábor, a Vuji-
csics Együttes alapítótagjai voltak. Pomázi 
sétájukat kísérve városunk szépségéről, neve-
zetességeiről láthatnak felvételeket. A műsort 
feledhetetlenné varázsolja a két művész vidám 
beszélgetése, anekdotázása. Elmesélik életre 
szóló kötődésüket Pomázhoz, gyerekkorukat 
az akkori kis település mindennapjai fényé-
ben, a népzene iránti szeretetük kialakulását, a 
barátságból az immár 50 éves Vujicsics Együt-
tes alapításának történetét. Vallanak a közös 
munkáról, az együttes 50 éves egységéről, a 
sikerhez vezető útról, ami mai napig töretlen.

Számos elismeréssel, díjjal de legfőkép-
pen a közönség szeretetével ismerte meg 
ország-világ elhivatottságukat, illetve gratu-
lálunk a Pomáz Díszpolgára díjhoz, amelyet 
a tavalyi évben adományozott Pomáz Város 
Önkormányzata az együttes tagjai részére. 

A 15 perces kisfilmet a honlapunkon, illet-
ve a Youtube-on a Vujicsics – Sztárbarango-
ló 200. címen tekinthető meg.

Koncz Dezső, a műsor szerkesztője, így nyi-
latkozott a 200. adásról: Elérkeztem a százki-
lencvenkilencedik filmig. Azt gondoltam, hogy 
a jubileumi kettőszázadiknak egy kicsit más-
nak kell lennie. Gyerekkori barátaim voltak 
az Eredics srácok még a csobánkai időkből, 
akiknek a pályafutását állandóan figyeltem és 
a kapcsolat is megmaradt, ha nem is túl szoros 

szálakon. Eldöntöttem, hogy a VUJICSICS lesz 
a kétszázadik adás és természetesen Pomáz. 
Pomázon sok segítséget kaptam a Polgármes-
teri Hivataltól, így minden fontos látnivaló 
bekerülhetett a kétszázadik moziba. A sorozat 
természetesen nem áll meg és még januárban 
a TNT együttessel Gödöllőt tudom bemutatni.

Szabóné Jordán Krisztina

Tél

Sztárbarangoló az 50 éves Vujicsics Együttessel

„Rólad beszélek ó igen gyönyörű dér”
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A fiatal pomázi tehetségek bemutatkozásának és szárnybontogatásának teret adva a 17 éves Göntzöl Jázmin versét 
adjuk közre. Jázmin művészeti technikumba jár, divattervezést tanul, de tehetségesen fest, rajzol, tervez és versel. 
Lehetséges, hogy ő is a pomázi felnövekvő, feltörekvő, új művészeti közösség tagjává válik.

Lágy s selymes
Békés és csendes 

Sötét s halálos
Mégis gyönyörű és bájos 

Hideg mégis életet ad a fagyban 
Alatta meleg mint párna s paplan
 
Fehérség, minden egyszínűvé válik 
Nyugalmat áraszt a táj itt 

Kinéztem s láttalak
Könnyek örömre váltottak

Nagy levegőt vettem s rájöttem
Nekem csak te kellesz nevettem 

Nem szerettem ez rögzülés 
Hisz így nőttem fel, öröklés

Ahogy telik az idő rájövök
 jobban szeretlek mint azelőtt

Hideg vagy mint én 
S puha mint a prém

Látom magam benned
Az alkalmazkodás nem megy

Melegszik az idő s te eltűnsz
Sok embernek feltűnsz, hogy többet már nem jössz 

Hangod is más s hangulatod 
gyönyörű vagy ha hullatod 

Akkor is ha megállsz s maradsz 
Frissességet hozol mint a tavasz

Rólad beszélek ó igen gyönyörű dér 
Hó s kristályos fagyott tél 

Hidegeddel befagyasztod a tavakat 
S előhozod a csodákat 

Fák lombjai hullnak, 
Csupaszok de te megvéded az újnak

Jön a tavasz s távozol
Vízzé, életté változol!

Göntzöl Jázmin
2024.12.24.



A Pomáz nyugati részén, a Messeliától dél-
nyugatra húzódó területen, korábban vé-
dettséget nem élvező, kifejezetten faanyag-
termelésre ültetett nyárfa monokultúra volt. 
A  terület sokáig állt „gazdátlanul”, csak né-
hány éve került a Pilisi Parkerdő Zrt. kezelé-
sébe. A korábban itt nőtt nyárfákat eredetileg 
azért ültették, hogy a közeli gyümölcsösök 
által használt szállítóládák alapanyag-ellá-
tását biztosítsák. A terület fáinak egészségi 
állapota erősen leromlott, a kifejezetten bal-
esetveszélyes ültetvényen nagyon nagy volt a 
fakidőlés kockázata. Ezért elengedhetetlenül 
szükséges volt a területen álló faállomány le-
cserélése és más fafajokkal történő felújítása 
a környéken lakók, itt kirándulók biztonsága, 

valamint a terület ökológiai értékének növe-
lése érdekében.

A Pilisi Parkerdő Zrt. Pomáz önkormány-
zatában értő, a település természeti értékei 
iránt elkötelezett partnert talált az egykori 
gazdasági erdő Pomázi Parkerdővé történő 
átalakításához. A 2022 nyarán kezdődött 
felújítást a Pilisi Parkerdő Szentendrei Erdé-
szete végzi, a Parkerdő Városierdő-fejlesztési 
Programjának elvei alapján. A munkálatok 
két ütemben zajlottak és zajlanak majd most 
is. Az első ütemben a terület délkeleti felén 
megtörtént a fakitermelés és talaj-előkészí-
tés, majd az új parkerdő csemetéinek ülte-
tése.

„A pomázi nyáras átalakítás első üte-
mében 60 000 db kocsányos tölgy és más 
elegyfajok csemetéit ültettük el pomázi óvo-
dások és iskolások segítségével 2022-ben: 
a  csemeték a második, idei vegetációs 
időszakot is jól vették, fejlődésük egyelőre 
problémamentes, idén 20-40 cm-t nőttek. 
Az egynyári lágyszárú vegetációt augusztus 
végéig meghagytuk a területen, fontos sze-
repük a forró, aszályos időszakokban a cse-
meték árnyalása, védelme. A téli időszakot 
már ápoltan várta az új erdősítés.” – foglalta 
össze Tóth Kristóf, a Pilisi Parkerdő Szent-
endrei Erdészetének vezetője.

Az egyre aszályosabb és forróbb nyarak-
kal járó tűzkárok megelőzése érdekében a 
Parkerdő szakemberei a már újratelepített 
területen és a munkálatok folytatása során is 
úgynevezett tűzvédelmi pásztákat alakítanak 
ki, melyeket gyakran tárcsázva mentesítenek 
az éghető növényzettől

A Pomázi Parkerdő területén 
még lábon álló öreg nyáras állo-
mány letermelésére egy ütemben 
2025 január és március között 
kerül sor, ezen a területen az erdő-
sítést a Parkerdő 2025 őszi idősza-
kára tervezi.

„A tavaszi ültetéseket a klíma-
változás miatt egyre jobban érintik 
az aszálykárok. A Pomázi Parkerdő 
kialakítása során a csemeték biz-
tos megeredésére törekszünk, ezért 
időzítettük az erdősítést őszre.” – 
adott magyarázatot Tóth Kristóf az 
ütemezésre.

A Pomázi Parkerdő kialakításá-
nak második ütemében 6,06 hektár 
nyár ültetvényerdőt termelnek le, 
majd hektáronként 10 ezer kocsá-
nyos tölgy csemetét, valamint elegy-
fafajként gyertyánt, hegyi juhart, 

vadkörtét és vadalmát ültetnek.
Az új erdő közösségi szolgáltatásainak, a 

benne kialakítandó sétautak nyomvonalának 
tervezése és megvalósítása a helyi közös-
séggel történő jövőbeli konzultáció alapján 
történik, így a Pilisi Parkerdő Pomázon egy 
ökológiai és közösségi szempontból is hasz-
nos városierdő-fejlesztési projektet valósít-
hat meg.

Pilisi Parkerdő Zrt.

Folytatódnak a Jóbarátok útja mellett az erdőfelújítási munkálatok
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A Pilisi Parkerdő Zrt. Pomázon végzi a Főváros térségének legnagyobb erdőátalakítását, amelynek során a faültetvény termé-
szetességi állapotú, öreg, egyre veszélyesebb nyáras helyett – jó eséllyel akár négy kategóriával is jobbnak minősülő – termé-
szetszerű állapotú elegyes kocsányos tölgyes erdőt hoz létre. A Parkerdő tavaly 60 ezer facsemetét ültetett el szoros együttmű-
ködésben a helyi közösségekkel, a csemeték jó állapotúak, fejlődnek. 2025 első negyedévében az öreg, veszélyes nyáras erdő 
megmaradt részének letermelésével folytatódnak a munkák.

Városunk újszülött lakóit köszöntjük itt 
lapunk hasábjain is, megosztva a szülők, 
hozzátartozók boldogságát. Hiszen az 
öröm valóban mindannyiunké. Kedves 
nagyon-nagyon ifjú pomázi polgárok! 
Boldog, hosszú életet kívánunk!

Katona Adél 2024. 11. 10.
Nádor Zalán 2024. 11. 16.
Szabó Sára Johanna 2024. 11. 19.
Bobák Jázmin Zoé 2024. 11. 23.
Szabó Héda Olívia 2024. 11. 25.
Gellei Benedek András 2024. 11. 29.
Csengeri Natália 2024. 11. 29.
Fórián-Szabó Jakab 2024. 12. 08.
Gyulai Petra 2024. 12. 08.
Dócs Lana 2024. 12. 09.
Koncz Máté 2024. 12.1 2.

Gólyahírek
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A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. új, szabványos (120 lite-
res) szelektív hulladékgyűjtő edényeket biztosít térítésmentesen 
településünkön is ügyfelei számára.

Az új edényt azok az ügyfeleik jogosultak átvenni, akik érvényes 
hulladékszállítási szerződéssel rendelkeznek, házhoz menő szelektív 
hulladékgyűjtést biztosít a szolgáltató, és az ingatlanok a gyűjtő jár-
művel megközelíthetők.

A szelektív hulladékgyűjtő edények 2025. február 27-ig vehetők 
át, keddi és csütörtöki napokon reggel 9 órától 15 óráig.

Átvétel helyszíne: Pomáz, Beniczky utca 35. (Pomáz Kft. telephelye)
Kérjük, hogy a gépkocsival érkezők a helyszínt NE a Beniczky 

utca felől közelítsék meg, hanem a gyorsabb áthaladás érdekében a 
Goethe utca  Goethe köz útvonalon a Pomáz Kft. telephelyének 
Goethe köz felőli bejáratánál.

A szelektív hulladékgyűjtő edények átvételéhez lakcímkártya és 
személyigazolvány bemutatása szükséges. Amennyiben nem saját 
részre veszik át a szelektív hulladékgyűjtő edényt, akkor ahhoz meg-
hatalmazás kell.

Az átvétel gyorsabb és gördülékenyebb menetéhez, kérjük, hogy 
kitöltve hozzák magukkal az Átvételi elismervényt.

Az átvétel során 1 darab szelektív hulladékgyűjtő edényt, 1 pár hoz-
zá tartozó kereket és 1 darab tengelyt kap mindenki. Az elszállításról 
az átvevőnek kell gondoskodnia.

További tájékoztató és a dokumentumok megtalálhatók a város 
honlapján:

www.pomaz.hu  Hasznos infók  Szelektív hulladékgyűjtő 
átvétele

A Városi Szolgál-
tató Nonprofit Zrt. 
2025. januárjában 
kezdi meg a közte-
rületre kihelyezett 
és feleslegessé 

vált karácsonyfák visszagyűjtését az alábbi 
ütemezés szerint:

2025. január 18. (szombat): Cs1, Cs2, 
Cs3, Cs4 körzetek

2025. január 25. (szombat): P1, P2, P3, 
P4 körzetek

A körzetbesorolások megegyeznek a sze-
lektív hulladék elszállítás körzeteivel.

A szolgáltató kéri, hogy a fenyőt az elszál-
lítást megelőző napot tegyék ki a közterület-

re. A két méternél nagyobb fenyőket a köny-
nyebb elszállíthatóság érdekében legyenek 
szívesek két részre vágni.

A feleslegessé vált fenyőfák a hulladék-
udvarban is leadhatók (2000 Szentendre, 
Szabadkai utca 9.) a fentiektől eltérő idő-
pontban is.

Téli útviszonyok esetén az utak járható-
ságát figyelembe véve az elszállítás dátuma 
változhat, az esetleges változásról a VSz Zrt. 
honlapján adnak hírt.

További információkért keresse fel a szol-
gáltató honlapját, a www.vszzrt.hu-t vagy 
hívja az Ügyfélszolgálat 06-26-300-407-es 
telefonszámát.

Köszönjük együttműködésüket!

2014. január 1-i születésű, 3,2 kg-os, ivartala-
nított csivava úr. Chipes, oltásokkal rendelke-
zik, és negatív szívféreg teszttel.

Kedves, bújós, megfontolt, ágyban alvós, 
egyszóval: Csibaba 😊 Óvni kell a megfázástól, 
mert a fajtára jellem-
ző a légcsőszűkület. 
Nála még normál ál-
lapotban nem mutat 
tünetet, de megfázás-
kor köhécsel. Szerető 
babusgató karokba 
vágyik, természete-
sen kanapéra. 😊 Ér-
deklődni: kuzmanesz-
ter@gmail.com

Fenyőfa begyűjtési időpontokFicsúr, a „Csibaba”

Február 27-ig vehetők át a szelektív hulladéktárolók
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Sok gazdátlan cicus és kutyus várja, hogy sze-
rető és törődő otthonra leljen. Általában van 
köztük kölyök, felnőtt és idős is. A továbbiak-
ban egy kutyust és két cicust szeretnénk be-
mutatni, akik szintén szerető családra várnak.

Nudli 4 hónapos kandúr cicus, teljesen 
fekete bársonyos bundával. Ivartalanítási 
kötelezettséggel fogadható örökbe. Félénk és 
elsőre tartózkodó, de szeretettel és idővel bá-
torodik. Igazi kölyök, aki játékos és minden 
csínyre kapható.

Oreo 4 hónapos, szintén kandúr cicuska, 
akire Nudli minden tulajdonsága illik. Bár ő 
félénkebb és a bizalmát ki kell építeni. Vi-
szont a gyönyörű külleménél csak a lelke 
szebb. Minden törődést és szeretetet megér-
demel ez a kicsi bársonytalpú.

Kuzey 2020-ban született kan kutya, aki 
első ránézésre igaz óriás termetű, de ezt ő 
egyáltalán nem tudja magáról. Próbáltuk neki 
sokszor elmagyarázni, hogy nem egy apró 
termetű kutya, aki az ember ölébe, karjába 

bármikor belemászhat. Kutyákkal, nagyobb 
gyerekekkel teljesen kompatibilis, kedves, 
emberszerető. Ám a macskákat, kisebb álla-
tokat nem szívleli.

Várjuk a gazdijelöltek jelentkezését. 
Cicusok iránt érdeklődni: (70) 351-2894 

vagy (70) 603-1658
Kutyusok iránt érdeklődni: (30) 568-

5582. A kutyusok az Összefogás az Állatokért 
Alapítvány gondozásába kerültek a kutya-
menhely átadása után.

E-mail: ave.pomaz@freemail.hu,
Facebook: Pomázi Állatvédő és Állatsegítő 

Egyesület
POMÁZI ÁLLATVÉDŐ ÉS ÁLLATSEGÍTŐ 

EGYESÜLET
ADÓSZÁMUNK: 18668360-1-13
Bankszámlaszámunk:11705008-20441069
Köszönjük a felajánlásokat védenceink ne-

vében is!
PÁVE

Gazdát keres Nudli, Oreo és Kuzey

  Nudli   Oreo   Kuzey

A 2025-ös szelektív hulladékgyűjtési naptárt a VSz Zrt.-től 
egyelőre nem kaptuk meg, mert tárgyalásokat folytatnak a 
MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.-vel, ami érinti a sze-
lektív hulladékszállítást is. Ha megérkezik a 2025-ös naptár 
természetesen azonnal közzé tesszük. Kérjük figyeljék a vá-
ros honlapját és Facebook-oldalát



Boróka Bölcsődénkben a karácsonyi „ráhan-
golódás” már november végén megkezdődött, 
hiszen november 22-én Tél csalogató vá-
sárt tartottak, amely nagyon jó hangulatban 
telt. A szülők és a bölcsőde dolgozói mindent 
megtettek a kellemes hangulat megteremté-
sének érdekében. A dolgozók alkoholmen-
tes puncsot, meleg teát készítettek, illetve 
lángost és palacsintát sütöttek. A szülők 
sok-sok finomsággal, kézműves termékekkel 
járultak hozzá a nap sikerességéhez. A hó is 
leesett aznap, a gyerekek élvezték a havat, 
szánkóztak. A kollégák, hogy a gyerekeknek 
kedveskedjenek hóembert építettek, mire 
délután a családok megérkeztek. Öröm volt 
látni, hogy régi bölcsődések is jó néhányan 
eljöttek szüleikkel, és jól érezték magukat.

December 6-án ide látogatott a Mikulás, 
a gyerekek nagy örömére. Minden cipőcské-
be ajándékot rakott, körbejárta az épületet. 
A  gyerekcsoportok énekkel köszöntötték 
őt, ujjongva figyelték, ahogy az ajándék a 
cipőkbe kerül. Az utolsó héten sor került a 
gyermekcsoportokban az egyéni karácsonyi 
ünneplésre, több csoport mézeskalácsot ké-
szített. A hét második felében pedig megtör-
tént az ajándékozás, így új játékok színesítik a 
csoportok játékkészletét, a gyerekek örömére.

Galagonya Bölcsődében a Mikulás után 
karácsonyi díszbe öltözött a bölcsőde, meg-
jelentek a hópihék, a fenyőágak, girlandok 
és fényfüzérek. Az adventi időszakban meg-
annyi alkotó tevékenység zajlott a csopor-
tokban, sorra készültek a szebbnél szebb 
kézműves munkák. December 9-én reggel-
től feldíszített karácsonyfa várta a gye-
rekeket az előtérben. A pirosban pompázó 
fenyő megannyi mosolyt és ámuló pillantást 
„kapott” a kicsiktől. Minden csoport a saját 
kis ünnepségén bontotta ki a sok-sok játé-
kot, ajándékot. Mézeskalácsot készítettek 
az apró kiskezek, a dísztett kalácsokat meg 
is kóstolhatták a gyerekek, és persze haza is 
vihettek belőle.

Mesedombi óvoda a Mikulásszoba, az 
óvodapedagógusok mesés előadása, a kö-
zös gyertyagyújtások, adventváró délutánok 
varázsa mellett, idén is lelkesen csatlakozott 
a pomázi ablakvadászathoz. Idén a 9-es 
számú ablakot díszítették fel varázslatos 
ünnepi hangulatban. Az ablakvadászat al-
kalmából az óvoda nyitott kapus estét is 
tartott, amelynek részeként egy jótékony-
sági adventi vásárt szerveztek. A közösség 
tagjai örömmel vettek részt az eseményen, 
ahol kézműves termékek, sütemények és 
apró ajándékok várták a látogatókat. Idén 
egy különleges adventi kezdeményezés foly-
tatódott: „a fordított adventi kalendárium” 
kosár. A hagyományos kalendárium mellett 
most minden nap elhelyeztek egy-egy aján-
dékot egy kosárban, hogy a közösség támo-

gatásával három rászoruló család életébe 
csempésszenek örömöt. Az óvoda az SZSZK 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálattal együtt-
működve felmérte három család karácsonyi 
kívánságait, így születtek meg a célzott aján-
déklisták.

Idén az óvodai Mikulás ajándékokhoz a 
Pomázi Német Nemzetiségi Önkormányzat 
is támogatást nyújtott, amit köszönünk szé-
pen. A Mesedombi Tagóvoda hálás minden 
hozzájárulásért, és örömmel látjuk, hogy az 
adventi időszak valóban a közösség erejéről, 
az összefogásról és a szeretetről szól.

Mesevár óvodában az adventi készülő-
dés különleges időszak, amelyben a kará-
csonyi ünnepkörre készülnek a gyerekekkel. 
Különböző tevékenységeket szerveznek, 
hogy a gyerekek megismerkedhessenek az 
adventi hagyományokkal és hangulattal. 
Az óvodát ünnepi fényekbe öltöztetik, immár 
hagyományként hangulatos Mikulás szoba 
készült az aulában, Szent Miklós napján a 
gyerekeket ott várta a Mikulás teli puttony-
nyal. Adventi koszorút készítettek a csopor-
tok, adventhez kapcsolódó verseket, mesé-
ket, történeteket hallgathattak. Luca búzát 
ültettek a gyerekek, hogy a néphiedelem 
szerint megjósolhassák a jövő évi termést. A 
családokat bevonták a „Szeretetcsoki” jóté-
konysági akcióba, amely által megtapasz-
talhatták a gyerekek az önzetlen adakozás 

jótékony hatását, a karácsony igazi szelle-
mét. Az óvodában közösen ünnepelték a ka-
rácsonyt, a karácsonyfa alatt sok játék várta 
a gyerekeket. A csoportok karácsonyváró 
délutánokat szerveztek, ahol rövid műsort 
adtak elő a gyerekek, és átadhatták az apró 
ajándékokat szüleiknek.

Hétszínvirág óvodában az adventi idő-
szakot az óvó nénik és dadus nénik egy mese-
darab előadásával indították, a Télapó kesz-
tyűje című mesét adták elő a gyermekeknek. 
A gyermekek a Pomázi Ökokör jóvoltából a 
Pomázi Művelődési Házban nézhették meg 
a Bábozd zöldre Egyesület ökomeséjét 
(amit ezúton is nagyon köszönünk). Decem-
ber 6-án a Mikulás is ellátogatott az óvodá-
ba a gyermekek nagy örömére, akik versekkel 
és dalokkal köszöntötték őt. Idén is részt 
vettek az adventi ablakvadászaton, így de-
cember 11-ére nagy izgalommal készültek a 
dekorációval, amit most először a gyerme-
kekkel közösen készítettek. Ezen a napon 
a Gézengúz Együttes karácsonyi koncertjét 
hallgathatták az óvodások. December 13-án, 
a már hagyománnyá váló Luca napi vásárt 
szerveztek, amelyen a szülők és az óvodai 
csoportok kézzel készített portékáit lehetett 
megvásárolni. A befolyt összeget a csoportok 
kirándulásra, eszközök fejlesztésére használ-
ják fel. A karácsonyi ünnepséget december 
16-án tartották, ahol a gyönyörű karácsonyfa 

Készülődés az „Ünnepekre” bölcsődéinkben, óvodáinkban
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Diákélet





A Pomázi Ifjúsági Fúvószenekar Egyesület pá-
lyázata (KIM-MUK-24-VID-ZENE-0013) vala-
mint a TWMI és végül, de nem utolsó sorban 
a projektet támogatójeggyel segítő kedves ra-
jongók önzetlen felajánlásaiknak köszönhe-
tően a PIF digitális kottáit immár tableteken 
tudja megjeleníteni. Ezeken az eszközökön 
megnyitható a zenekar digitális kottatárában 
fellelhető közel 300 hangszerelés és a rend-
szer része még egy töltőállomás is. 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium 
megbízásából a Nemzeti Kulturális Támoga-
táskezelő nyílt pályázatot hirdetett a Csoóri 
Sándor Alapból a népi kultúra közösség-
teremtő műfajainak támogatására. Ezen 
a pályázaton a Testvérmúzsák Alapítvány 
1 600 000 Ft támogatást kapott „Népzenei 
oktatási fórumok Pomázon” (CSSP-ZENE-
OKTAT-2024-0099) címmel.

„Május éjszakán” (NTP-TEHETSEG-24-0099) 
címmel egy olyan 4×60 órás komplex tehetség-
gondozó program veszi kezdetét, amelyben 

különböző korosztályú gyermekek és fiatalok 
szerepelnek több művészeti, illetve tudomány-
területről: tánc- és zeneművészet növendékei 
– ezen belül jazz-ének és jazz zenekar tagjai, 
illetve hangtechnika foglalkozást második éve 
látogató növendékek. A program végső célja 
egy két részes „Vidám zenés barangolás, a 30-
as, 40-es évek magyar slágerei között – Gábor 
Andor és Karinthy Frigyes kabaré jeleneteivel 
fűszerezve” című zenés játék előadása. A Po-
mázi Zenés Színpad minden bemutatóján élő-
zenés kíséret van. A pályázatban részt vevő nö-
vendékek tanáraik vezetésével saját művészeti 

és tudományterületükön kezdenek felkészülni, 
de a 60 órás programok során időről időre egy-
egy tanulócsoport közös próbákon vesz részt, 
amely során megismerik, megtapasztalják a 
többi területen felkészülő csoport munkáját, 
nehézségeit. A hangtechnika szakosok a zenés 
előadás minőségi megszólalását segítik.

A programok 2024. szeptember – 2025. jú-
nius között valósulnak meg az intézményben.

Kiemelet támogatók: Kulturális és Innová-
ciós Minisztérium, Nemzeti Kulturális Támo-
gatáskezelő, Teleki-Wattay Művészeti Iskola

alatt várták az ajándékok a csoportokat, az 
ünnepet versekkel, dalokkal köszöntötték.

A sok-sok programon felül igyekeztek jó-
tékonykodni, a Pomázi Művelődési Ház és 
Könyvtár kezdeményezéséhez csatlakozva 
gyűjtöttek rengeteg csokit a családokkal 
együtt, amelyet az Oltalom Karitatív Egye-
sület fog szétosztani. December 18-án a 
Mátyás Iskola 6. osztályosai Adventi – Ka-
rácsonyi műsorral kedveskedtek nagycso-
portos óvodásoknak.

Mesevölgyi óvodában november végén 
elkezdték berendezni a „Mikulás szobát”. 
Mindenki hozzájárult a titkos, csodás Miku-

lást váró hangulat megteremtéséhez. Decem-
ber 6-án kigyúltak a fények és gyermekeket 
a hintaszékben ülve várta a Mikulás bácsi. 
A  csoportok felváltva érkeztek a szobába, 
hogy átvegyék csomagjaikat. A Mikulás se ma-
radt ajándékok nélkül, énekekkel, versekkel, 
rajzzal kedveskedtek neki. December 5-én 
az óvó nénik a „Mikulás kesztyűje” című 
mesét bábozták el a gyerekek nagy örömére. 
December 11-én egy igazi meseíró látoga-
tott el óvodánkba, Harcos Bálint mesélt a 
gyerekeknek. A kisebbeknek „A krampusz és 
a karácsony” című mesét, a nagyobbaknak a 
„Boszorkánycica” történetét adta elő. Közben 
folyamatosan készülődtek a karácsonyi ün-
nepre, termeik egyre inkább tükrözték a ka-
rácsonyi hangulatot. Gyerekeik is lelkesen ké-
szítették szüleiknek ajándékaikat. A csoportok 
karácsonyi délutánjaira kisebb műsorral ked-
veskedtek a szülőknek. A Méhecske csoport 
a „Betlehem történetét” mesélte el. A Teknős 
és a Maci csoportos gyerekek énekekkel, ver-
sekkel és egy kis tánccal készültek.

December 13-án a Teleki-Wattay Kas-
télyban részt vettek óvodásaik a Szerb 
Nemzetiségi Önkormányzat által szervezet 
Mikulás Ünnepségen (amelyet ezúton is kö-
szönünk). 

Napsugár óvoda nagy hangsúlyt fektet a 
hagyományok ápolására. Minden évben öt-
letbörzével kezdik az adventi időszakot, majd 
megtörténik az anyagok gyűjtése, ünnepi de-
korációk elkészítése közösen a gyerekekkel, 
szülőkkel. Idén is rendeztek adventi vásárt, 
amelynek összegét az udvari játékok cseréjé-
re szeretnék költeni (gyermek motorok, futó 
biciklik). Az évenként megalkotott Mikulás 

szobát az udvari babaházban készítet-
ték el, amelyben szülő is segítségükre volt. 
Így minden kisgyermek beleshetett a cso-
dák birodalmába. Mikulás is „otthon” érezte 
magát látogatása alkalmával, amely nagy 
öröm volt a gyerekeknek. December 14-én, 
szombaton Családi napot tartottak, amely-
nek célja az ünnepre való érzelmi rákészülés, 
felhőtlen együttlét, egymásra hangolódás. 
A családok, akik részt vettek, örömmel, meg-
hitt hangulatban énekeltek gyermekeikkel, 
majd csoportonként változatos kézműves te-
vékenységben vehettek részt gyermekeikkel 
közösen. Fantasztikus élmény volt látni édes-
apát gyermekével vágni, ragasztani, alkotni. 
Az  alkotások természetesen haza kerültek 
minden családtag nagy örömére. Ezen a dél-
utánon kerültek a Karácsonyfák alá a játékok 
a csoportok számára. Így a hétfő reggel nagy-
nagy meglepetéssel kezdődött a gyermekek 
számára.

Idén, a Pillangó csoport látogatott el az 
idősek otthonába, ahol rövid Karácsonyi 
mesével ajándékozták meg az ott élő idős 
embereket. A gyermekek érzékenyítésére, 
idősekre való odafigyelésre nem is lehet en-
nél célzottabb alkalmat teremteni. A Kará-
csonyi mesével a Polgármesteri Hivatalban 
dolgozókat is meglepték, hogy át tudjuk 
adni néhány percben az ünnepre készülődés 
hangulatát, amelyet az óvoda falain belül él-
nek át közösen.

Nem maradhattak ki az adventi ablakdí-
szítésből sem, hiszen mióta elindult Pomá-
zon ez a kezdeményezés, elsőként csatlakoz-
tak. Idén a 16-os számot kapták. Ezúton is 
köszönik a kedves visszajelzéseket, köszönő 
kártyákat.

Pomázi Ifjúsági Fúvószenekar és a  
Teleki-Wattay Művészeti Iskola nyertes pályázatai
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REDŐNYÖK
(Alumínium, fa, műanyag)

Szalagfüggönyök, harmonikaajtók,
napellenzők, szúnyoghálók,

fixes és mozgatható kivitelben
reluxa, roletták, gurtnicserék

javítások 
EGÉSZ NAP

Telefon: 06-30-987-1237

Tetőfedő–bádogos–ács
munkák, valamint

lapos tetők szigetelése
Tel.: 06-70-578-1468

e-mail:
badogosbela47@gmail.com

Görögkatolikus Parókia
Istentiszteletei

a Szent Miklós kápolnában
(Karitász Ház)

Vasárnap
9.00 Szent Liturgia

Szerda
18.00 Szent Liturgia

1-2-3. Péntek
18.00 Vecsernye
Gánicz László

parókus
Lelkészi Hivatal:

2013 Pomáz, Ond utca 2.
Telefon: 06-30-158-7929

pomaz.gorogkatolikus.hu

A református gyülekezet 
állandó alkalmai:

Hétfő: 9.30 baba-mama kör
(a hónap 1. és 3. hétfőjén)

17.00 imaóra (páratlan heteken)
18.00 énekkari próba

Kedd: 18.00 kékkereszt
Szerda: 18.00 bibliaóra

Péntek: 19.00 ifj. bibliaóra
Vasárnap: 10.30 istentisztelet,

10.30 gyermek istentisztelet
Nyilas Zoltán

Református esperes
Lelkészi Hivatal:

2013 Pomáz, Hősök tere 1.
pomaz-csobanka@reformatus.hu

Telefon: 06-26/325-297

Római katolikus miserend
Vasárnap
09:00 plébániatemplom
18:00 plébániatemplom
11:00 Csobánka
Szombat
18:00 Szt. Miklós kápolna 
(előesti)
Kedd, csütörtök
07:00 plébániatemplom
Szerda, péntek
18:00 plébániatemplom

Mogda Péter
plébániai kormányzó

Szent István Király Plébánia
Telefon: (26) 325-006

E-mail: pomaziplebania.iroda@gmail.com 
Web: www.pomaziplebania.hu 

Evangélikus Istentisztelet
Minden hónap első vasárnapján 8.30-tól:

Úrvacsorával egybekötött
Istentisztelet: Budakalász,

református gyülekezeti terem
(Budakalász, Kereszt utca 7.)

Minden hónap harmadik vasárnapján 8.30-tól:
Pomáz, református gyülekezet
 terem (Pomáz, Hősök tere 1.)

Bibliaóra:
Minden hó első szerdáján 18.00 órától

a budakalászi református gyülekezeti teremben.
A köztes vasárnapokon továbbra is Szentendrén 

(Luther tér 1.) 10.00-kor van
evangélikus istentisztelet.

Plántáló lelkész: Győri János Sámuel
Tel: (20) 824-5855

E-mail: gyjslevelezes@gmail.com

Mosógép,
hűtőgép,
fagyasztó,

villanytűzhely,
mikrosütő
javítása

sugárzásméréssel.

Mezei Sándor
Telefon:

(30) 950-4187

Készpénzért veszek
értékbecsléssel!

Bútorokat, festményeket,
órákat, dísztárgyakat, porcelánokat, 
könyveket, írógépet, szőrme bundát, 
bakelit lemezeket, ezüstöket, 
aranyat, hagyatékot díjtalan 

kiszállással.
Németh Dániel (06-20) 294-9205

Ez itt az Ön
hirdetésének helye!

Az újság
6000 háztartásba jut el,

és az interneten
is elérhető.

PARKETTÁS
Parketta, szőnyeg, PVC, 
SPC, vynil padló lerakás,

parketta csiszolás
lakkozás, lépcsőkészítés, 

aljzatkiegyenlítés,
szegélyezés.

Garancia!
2013 Pomáz,

Babits Mihály utca 3.
www.parkettazas.eu
info@parkettazas.eu
(06-70) 431-9585

Méret Szürkeárnyalatos  bruttó Színes bruttó
1/1 (210 × 297 mm) + 3 mm kifutó 80 000 100 000
1/2 (178 × 134 mm) 40 000 50 000
1/4 (86,5 × 134 mm)  20 000 25 000
1/8 (86,5 × 64,5 mm)  10 000 12 000
1/16 (41 × 64,5 mm) 5 000 7 000
1/32 (41 × 30 mm) 2 500 3 000

Pomázi Polgár hirdetési tarifák

Kedves Partnerünk!
Továbbra is várjuk megrendeléseiket a megadott elérhetőségeken.

Üdvözlettel: a Pomázi Polgár szerkesztősége

A hátsó borító esetén 25% felár, azaz bruttó 125 000 Forint.



Hasznos telefonszámok és elérhetőségek
Mentők    104

Szentendrei Mentőállomás
2000 Szentendre, Bogdányi utca 31.
(26) 310-424; (26) 319-941

Tűzoltóság    105

Pomázi Önkéntes Tűzoltóság
Fáy András utca 51.
Segélykérő: (26) 325-123
tuzoltosag@tuzoltosag-pomaz.hu

Szentendre Hivatásos 
Tűzoltó-Parancsnokság
2000 Szentendre, Ipar utca 5.
(26) 500-017; (26) 500-018

Rendőrség    107, 112 

Szentendrei Rendőrkapitányság
2000 Szentendre, Dózsa György út 6.
(26) 502-400
szentendrerk@pest.police.hu

Polgármesteri Hivatal
Kossuth Lajos utca 23–25.
(26) 814-300
pomaz@pomaz.hu

Ügyfélfogadás:
Hétfő: 13.00–17.00
Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–16.30
Péntek: 8.00–12.00
(A személyes ügyfélfogadáshoz előzetesen 
időpontot kell foglalni a fenti elérhetősége-
ken.)

Ügyfélszolgálat:
Kossuth Lajos utca 23–25.
(26) 814-300; (26) 814-323
Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8.00–17.00
Kedd-csütörtök: 8.00–16.30
Péntek: 8.00–12.00

Az Ügyfélszolgálaton hivatali munkaidőben 
személyesen intézhető a Pomázi Polgár-
mesteri Hivatalnál ügyintézéshez szükséges 
nyomtatvány igénylése, valamint papíralapú 
kérelem, beadvány, közérdekű panasz, be-
jelentés benyújtása, általános tájékoztatás 
kérése.

Közterület-felügyelet
(70) 885-9090

Pomázi Polgárőrség
(30) 621-4110
pomazorseg@gmail.com

Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár
Huszár utca 3.
(26) 325-163, (20) 228-2135
Könyvtár: (26) 323-460
pmhk@pomaz.hu

Orvosi rendelők
Kossuth Lajos utca 21.
1. körzet: Dr. Csiba-Tóth Csaba – 
(30) 196-6808
2. körzet: dr. Vas János – (30) 241-9545
3. körzet: dr. Novák Viktória – (30) 116-2190
4. körzet: dr. Buda Andrea – (20) 430-6563
5. körzet: dr. Dr. Sztrányay Anette – 
(30) 990-7100
6. körzet: dr. Kaiser Attila – (26) 322-770 
(Jankovits Gyula utca 2.)

Orvosi ügyelet
1830

Fogorvosi rendelők
Kossuth Lajos utca 21.
1. körzet: Dr. Fézler Éva – (26) 322-559
2. körzet: dr. Szenczy Barbara – 
(26) 325-530; (70) 633-1844
3. körzet: dr. Berekméri István – (26) 322-411

Fogászati ügyelet (hétvégén és éjszaka)
Semmelweis Egyetem Fogászati- és 
Szájsebészeti Oktató Intézet
1088 Budapest, Szentkirályi utca 40.
(1) 317-6600

Szentendre Város Egészségügyi 
Intézményei
2000 Szentendre, Kanonok utca 1.
(26) 501-444
szei@szeirendelo.hu

Gyógyszertárak

Huszár Gyógyszertár
Huszár utca 2.
(26) 999-425
0-24 órában nyitva

István Király Gyógyszertár
Kossuth Lajos utca 15.
(26) 325-462

Kőhegy Gyógyszertár
Jankovits Gyula utca 2.
(26) 326-240

Vörösmarty Gyógyszertár
Vörösmarty Mihály utca 12.
(26) 326-402

Szociális Szolgáltatási Központ
Községház utca 2.
(26) 525-274
Idősek 24 órás ellátása csoport
(20) 236-0866
atmeneti@szszk.pomaz.hu
Idősek napközbeni ellátása csoport
(20) 225-9114
Szállítás
(20) 225-9114

Védőnői Szakszolgálat
Kossuth Lajos utca 38/b
(26) 327-244; (20) 228-2045
vedonok-pomaz@janoskorhaz.hu

SZSZK Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat
Kossuth Lajos utca 21/a
(26) 322-370; (20) 808-7075
csaladesgyermekjoleti@szszk.pomaz.hu
Fogadóórák:
Hétfő: 13-00–16.00
Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–17.00
Péntek: 8.00–12.00

Szolgáltatók

DMRV Zrt.
Műszaki hibabejelentés: (27) 511-511
Call Center: (27) 999-688
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu
2000 Szentendre, Kalászi utca 2.

E.ON hibabejelentő
(80) 38-39-40

Általános információk
info@aram.eon.hu
(52) 512-401
(20) 459-9711
(30) 459-9711
(70) 459-9711

OPUS TIGÁZ Zrt.
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentése
(80) 300-300 (ingyenesen hívható 
éjjel-nappal a hét minden napján)
Telefonos ügyfélszolgálat:
Hétfő, kedd, csütörtök, péntek: 8.00–14:00
Szerda: 8.00–20.00
(80) 180-380
gazinfo@opusenergetika.hu

Városi Szolgáltató Nonprofit Zrt.
Ügyfélszolgálat:
2000 Szentendre Duna korzó 25. „FehérHáz”
(26) 300-407
Ügyfélszolgálat telefonos elérhetősége:
Hétfő: 8.00–20.00
Kedd, szerda, csütörtök: 8.00–16.00
Péntek: 8.00–13.00

Hulladékgazdálkodási ügyekben: 
hulladekugyfelszolgalat@szentendre.hu

Ügyfélfogadás:
Hétfő: 8.00–20.00
Szerda: 11.00–16.00

Az ügyfélszolgálat előzetes időpont egyezte-
tés után tudja fogadni az ügyfeleket.


